Nicolene Venter

From: Nicolene Venter [iafrica@icon.co.za]

Sent: 15 November 2012 05:30

To: Bongi Mhlanga

Cc: '‘Ashley A. Strong'

Subject: Uitnodiging na Fokusgroepvergadering: OIE vir Voorgestelde Asdamprojek - Tutuka
Kragstasie/ Invitation to Focus Group Meeting: EIA for Ash Dam Project - Tutuka Power
Station

Attachments: Tutka FGM LO Invite Letter FINAL.pdf; Tutka FGM LO Invite Letter (Afr) FINAL.pdf; Tutuka

FGM LO RegForm (AfrEng) FINAL.pdf; Tutuka FGM LO Agenda (Afr-Eng) FINAL.pdf

Importance: High

Beste Grondeienaar

= Tutuka: Reference Number: 14/12/16/3/3/3/52; NEAS Reference: DEA/EIA/0001416/2012

Vind asseblief aangeheg u uitnodiging na die Fokusgroepvergadering wat gehou word as deel van die
Omgewingsimpakevaluering en Afvalbestuurlisensie Aansoek vir die Uibreiding van die Asverwyderingsfasiliteite by
Eskom se bestaande Tutuka Kragstasie, Mpumalanga Provinsie.

Die Fokusgroepvergadering vind plaas op:
DATUM: Donderdag 22 November 2012
TYD: 10h00 (Registrasie vanaf 09h30)
PLEK: Tutuka Kragstasie, Standerton

Verdere inligting rakende die Fokusgroepvergadering is beskikbaar in die aangehegde konsep Agenda.

Ons versoek u ook vriendelike om hierdie inligting met u omliggende bure te deel, sou hulle nog nie hul uitnodiging
ontvang het nie.

Vriendelike Groete
3% sk %k 3k 3k %k %k %k %k %k %k k k 3k
Dear Landowner

= Tutuka: Reference Number: 14/12/16/3/3/3/52; NEAS Reference: DEA/EIA/0001416/2012

Please find attached your invitation to the Focus Group Meeting Workshop that forms part of the Environmental Impact
Assessment Process and Waste Management License Application for the Continued Ashing Project at the Existing Ash
Disposal Facilities at Eskom’s existing Tutuka Power Station, Mpumalanga Province.

The Focus Group Meeting will take place on:

DATE: Thuerday 22 November 2012
TIME: 10h00 (Registration from 09h30)
VENUE:  Tutuka Power Station, Standerton

More detail regarding the Focus Group Meeting is included in the attached invitation letter and draft Agenda.
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We kindly request that you share this information with your surrounding neighbours, should they had not yet received
their invitation.

Kind regards

Nicolene Venter

Public Participation & Stakeholder Engagement Practitioner
PO Box 61164, Pierre van Ryneveld

0045

Tel.: +27 12 662 2843

Cellphone: 083 377 9112

E-mail: jafrica@icon.co.za or tutukaeia@lidwala.co.za




